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Le plagiat est une mauvaise pratique qui consiste & copier ou s'inspirer fortement d'une ceuvre sans
citer son auteur et en faisant passer cette ceuvre pour la sienne.

On suppose qu’un texte est plagié lorsque le nombre de mots communs dépasse la moitié du nombre de
mots du texte d’origine.

Exemple :

Texte a tester

"ENTRE DEUX VERSIONS DU MEME DOCUMENT CE LOGICIEL PERMET DE CHERCHER LE NOMBRE DE
MOTS IDENTIQUES.”

Texte d’origine

"CE PROGRAMME PERMET DE TROUVER LE NOMBRE DE MOTS IDENTIQUES DANS DEUX VERSIONS DU
MEME TEXTE."

Les mots communs aux deux textes sont :
DEUX — VERSIONS — DU - MEME - CE - PERMET - DE — LE - NOMBRE ~ DE - MOTS ~ IDENTIQUES

Le texte testé est plagié. En effet, le nombre de mots communs aux deux textes est égal a 12, dépassant
ainsi la moitié du nombre de mots du texte d’origine qui est 16.

On se propose d*écrire un programme Pascal qui permet de saisir deux textes T1 et T2 ayant un méme
nombre de mots, de vérifier si T2 est plagiat de T1 selon le principe décrit précédemment et d’afficher
un message correspondant

Ci-aprés, un algorithme du programme principal dans lequel des modifications seront apportées pour
répondre aux besoins cités ci-dessus, avee Nbe désigne le nombre de mots communs 4 T1 et T2

0) Début Plagiat
1) Répéter
Lire (T1)
Lire (T2)
Jusqu’d (FN Nbmots (T1) = FN Nbmots (T2))
2) Nbe € FN Commun (T1,T2)
3) Fin Plagiat




